



### 85岁读者彭瑞标： 与报为伴 亦“师”亦“友”

□ 本报记者 金璐

在浔城的晨光中，一位神采奕奕的长者，正轻轻翻开手中的《浔阳晚报》，细细品味着每一个文字，这份习惯不仅见证了时光流转，更成了他内心深处的一份坚守与挚爱。他叫彭瑞标，今年八十五岁了。

在彭瑞标的身上，岁月似乎只是增添了智慧而非迟钝。退休前身为教师的他，深知知识的力量与价值，在他的教学生涯中，彭瑞标始终坚持以身作则，倡导学生广泛涉猎各类知识，鼓励他们通过读书看报来拓宽视野。他本人也从未停止过自我充实的脚步，尤其是在退休后，他把大量的时间投入到了阅读之中。多年来对《浔阳晚报》的钟爱，如同一盏明灯，照亮了他的心灵世界。

对于彭瑞标而言，《浔阳晚报》不只是一份报纸，而是连接他与外面世界的纽带。无论是国内外的重大事件，还是街头巷尾的小趣闻，都在这里汇聚成一幅幅生动的社会画卷。通过这些报道，彭瑞标得以了解国家的大政方针。此外，他还热衷于关注各种生活指南类的文章，以此掌握保健常识，学习养生技巧，努力提升生活质量。可以说，《浔阳晚报》既是他的“百科全书”，也是他的“良师益友”。

而彭瑞标的生活态度远不止于此。在他眼中，阅读不仅是一种生活方式，更是一种心态。他常说：“活到老学到老，书海无涯乐无穷”。尽管已经步入耄耋之年，他仍怀揣一颗年轻的心，渴望探索未知领域，用求知欲抵御岁月的侵蚀。每当有人问起他的长寿秘诀，他总是笑着回答：“勤于思考，常动脑筋，不让脑袋‘退休’。”这种乐观积极的生活态度使他在同龄人中显得格外与众不同，也为周边人树立了一个好榜样。

“每天一张报，不仅丰富了我的精神世界，也让我的晚年生活充满了乐趣。”彭瑞标的眼神里闪烁着满足与感激。在他看来，这一切的美好都得益于党和国家的好政策，以及九江日新月异的发展，让他的老年生活变得丰富多彩。

彭瑞标表示将继续坚守初心，持续关注时事政治，广泛阅读各类书籍，力争跟上时代步伐。他希望通过自己行动证明：“老年人并非只能坐等夕阳西下，相反应当活得比任何人都精彩！”

在纸张的轻轻翻页声中，听到他对生活的深深眷恋。而对于《浔阳晚报》，他深情寄语：“谢谢你，陪伴我走过十多个春夏秋冬，以后我们继续携手前行。”

## 绿波速度 50km/h

编者按

近年来，随着机动车保有量的快速增长，车辆出行与道路资源供需矛盾日益凸显。为全力疏堵保畅，九江市公安局交管支队积极探索构建“智慧交通”体系，紧盯群众和社会各界关注的道路通行问题，精准施策，切实改善中心城区道路通行状况，着力提升群众的获得感、幸福感、安全感。那么，交管部门为疏堵保畅采取了那些措施？这些措施有什么作用？本报从即日起推出“九江公安交警疏堵保畅系列报道”，为市民答疑解惑。

## 什么是绿波带？ 路上行驶遇到这个标识，那你可“走运”了

□ 本报记者 张倩 蔡天天

红绿灯是每一个十字路口的“标配”。不少车主肯定经历过在上下班高峰期，前面的车辆在绿灯时通过了，轮到自已却变成了红灯，接下来的几个路口很有可能继续遇到红灯，真是堵车又堵心。绿波带的产生就是为了解决遇到一路红灯的问题，那么什么是绿波带？

绿波带就是在指定的交通线路上，当规定好该路段的车速后，要求信号控制器根据路段距离，把该车流所经过的各路口绿灯起始时间，做相应的调整，这样一来，以确保该车流到达每一个路口时，正好遇到“绿灯”。

今年8月开始，九江公安交警在城区长虹大道、庐山大道、滨江路等路段规划了3条“绿波道路”，借助数字智慧的力量，市民“一路绿灯”的期待成为可能。

究竟什么是绿波速度？绿波速度给人的第一印象容易被误认为是新的限速标准，实则不然，简单来说，绿波速度是指从

当前路口出发，如果你按照绿波速度提示的速度驾车通行，且将这个车速保持下去，你就会“一路绿灯”。

相信每一位司机都有过这样的经历：自己开车一路上遇到的全是红灯，这种情况着实令人抓狂。此时，多数司机往往归咎于自己运气不佳，但通过路口红绿灯是有技巧的，记者采访时，一位驾龄15年的老司机告诉记者：“因为对这条路十分熟悉，因此每次开车经过这条路时，我都会心里默默计算来控制车速，这样，就可以使得车辆到达每一个路口都是绿灯。”如今，绿波速度的出现，每一位司机只要按照绿波速度进行匀速行驶，就能达到使车辆一路上都遇到绿灯的效果。需要注意的是，在“绿波路段”行驶并不意味着永远不会遇到一个红灯。

“绿波道路在实际应用中也会受到多种因素的影响，各个路口之间的距离有远有近，绿波的放行时间不能无限拉长，在停车次数减少的情况下也会有不可避免的停车点。”市公安局交管支队相关负责人表示，部分路段交通情况复杂，如交通流量过大、车辆违停、随意变道等情况，这些行为都会破坏绿波带的通行效果，甚至引发交通事故。因此，广大驾驶员在经过“绿波带”前，要关注信号灯，按照绿波速度行驶，但请大家不要过分在意速度而忽略安全。如果因速度不当脱离绿波带，在距离路口较远时看到绿灯即将结束，请勿加速闯过，可停车等待下一个周期，重新进入“绿波带”区间。希望大家在享受“绿波带”便捷出行的同时，更要注意文明出行，安全驾驶。

### 九江公安交警疏堵保畅系列报道

## 交通安全宣传进校园



本报讯(刘志坚/摄影记者 张倩/文)11月26日，共青城市公安局交管大队走进共青城市东湖小学，以“文明交通 携手共创”为主题开展交通安全宣传。交警根据辖区道路交通实

际情况，重点围绕学生文明出行、安全乘车等内容，通过通俗易懂和幽默风趣的语言向师生宣传交通安全基本常识，并结合相关交通事故典型案例，剖析发生交通事故的原因，给师生们讲解遵守交通规则和学好交通安全知识的重要性，让师生们明白并认识到在日常出行中随意横穿马路、不遵守交通信号灯等不文明行为的危害。

大家纷纷表示，这节课不仅学到了丰富的交通安全知识，还深刻认识到了遵守交通规则的重要性，敲响了安全警钟。

## 国有资产出租公告

我单位现有以下资产拟公开对外长期出租(房屋具体信息如下),有意承租者请扫二维码或联系工作人员咨询详情并在江西省公共资源交易网(<https://ggzy.jiangxi.gov.cn/>)上报名并交纳相应的竞租保证金参与竞拍。

咨询地址:九瑞大道199号聆湖春天11幢3楼

九江市工业发展集团有限公司



了解更多租赁信息  
扫描工友二维码

房屋类别	位置/期限	面积(m <sup>2</sup> )	招租方式	看样联系人
门面	九龙街05号地块三兴花园E栋202(烤肉店部分)/三年	301.02	公开招租	施女士 13979259589
门面	前进东路666号派拉蒙文化商城1栋321/三年	29.26		
门面	前进东路666号派拉蒙文化商城1栋401/三年	248.44		
门面	前进东路666号派拉蒙文化商城1栋402/三年	135.81		
门面	前进东路666号派拉蒙文化商城2栋310/三年	135.26		
门面	前进东路666号派拉蒙文化商城4栋501/三年	285.46		
门面	十里大道117一层-2/三年	126.84		
门面	九瑞大道52号城市经典不分单元203/三年	478.96		

## 见电动车钥匙未拔 路过男子顺手牵羊

本报讯(魏德 吕坤 记者 吕莹 张道文)“警察同志,我的电动车停得好好的不见了。”11月7日20时许,柴桑区公安局刑侦大队接到熊女士匆匆报警,称其停在贤母园内的电动车因忘记拔钥匙被盗了,希望民警帮助找回。

接到报案后,民警迅速赶往现场开展案件侦查研判。经过分析研判、走访摸排,一中年男子进入民警视线。11月8日,正当民警准备开展追捕的时候,迫于法律的威慑,自知难逃法网的嫌疑人田某,主动到派

出所投案自首,如实供述了犯罪事实。

原来案发当晚,他在中华贤母园闲逛时,看见路边停放的电动车钥匙未拔。田某见四周无人,便心生贪念将电动车骑走了。

“我只是个普通的上班族,对于我来说,那辆电动车不仅是交通工具,更是承载了我工作生活的点滴记忆。”领回被盗的电动车,熊女士一边自责粗心大意,一边感谢地向民警道谢。

目前,案件正在进一步办理中。